
 みんなの読書状況調査結果 
わたしは毎月 2冊以上読書をするようにしている。 

クラスのみんなは読書をどのくらいしているかが気になったので調べてみた。 

調べる際は、読書をしている人はどのくらい読んでいるか。読書をしていない人はどうしてか

を調べることで、自分の読書の参考にしたいと考えた。 

令和 6 年５月統計小学校５年生３０人調べ 

わかったこと 

アンケート結果から、クラスの 3 分の 2 以上が毎月読書を 1 冊以上している。 

読書をしている人の半分以上が最近 1 ヶ月で３冊以上の本を読んでいる。 

読書をしていない人の理由の半分は「何を読んだらいいか分からないから」であ

り、「読みたい本がないから」という人もいた。 

 

これからやってみたいこと 

読書をしている人がクラスの 3 分の 2 以上いたので、読書をしている人がどのよう

な本を読んでいるのかを調べて、自分で読む本の参考にしたいと思った。 

また、読書をしていない人は「何を読んだらいいか分からない」人が多かったの

で、自分で読んで面白かった本をおすすめしようと思った。 

「いいえ」の人 

「はい」の人 
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回答

何を読んだらいいか分からないから

読みたい本がないから

特に理由はない

読む時間がないから
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